主持人: 秦 秦

河南亿祥置业有限公司营销总监

杨志刚

二线城市进入"四限"时代 影响焦作楼市几何

4月份以来,全国各地约有46个城市 发布了楼市调控政策,数据显示,成都、 厦门、福州、广州等超过18个城市或地区 开启限售。预计未来限购、限贷城市或会 进一步增多,楼市调控措施会升至"限 购、限贷、限价、限售"的四限时代。当 下在投资渠道较为匮乏、一二线城市严格 限购的背景下, 楼市资金大量流入毗邻热 门城市的三四线城市, 从而推动了这些区 域房价的上涨。记者在采访近期开盘的主 力项目时发现,价格波动不大的现象被打 破,项目平均每平方米涨价200元。本期地 产会客厅,记者邀请几位房地产业内精 英,请他们谈谈一二线城市进入"四限" 时代后, 焦作楼市目前的状况和未来的走

主持人: 目前, 焦作楼市是怎样一个 状态?

杨志刚:在分类调控的影响下,城市 力。 与城市之间逐渐表现出分化趋势, 一二线 城市的成交量逐渐萎缩,三四线城市成交 量不断增加。在一二线城市"挤出"效应 的影响下, 刚需群体外溢, 部分客户群体 选择回乡购房,紧邻省会的焦作,凭借郑

建设用地规划许可证吗?

问题陈述: 我的房子是1985年盖的,后 来又在2001年进行了翻盖,没有手续。请问 能办理建设用地规划许可证吗? 我们家附近的 邻居好多都有证, 土地性质是城镇建设用地。

行动结果: 市城乡规划管理局的工作人员 表示,目前我市已暂停办理民房建设用地规划

许可证,胡女士已经无法办理。2015年以

前,市政府根据实际情况,出台文件解决历史

遗留问题, 当时对房屋手续不全的进行过集中

补办。解决历史遗留问题的文件办理期限已

过,不再办理。如有不明白的地方可致电

问题陈述: 我名下有两套房子, 我想把其 中的一套赠给我的女儿, 目前我的女儿已经结 婚, 我想知道这种婚后赠予的房产是否属于他

行动结果:对于吴先生提出的问题,律师

表示,根据婚姻法规定,夫妻在婚姻关系存续

期间赠予所得的财产, 归夫妻共同所有; 但赠

予合同中确定只归夫或妻一方的财产, 为夫妻

一方的财产。因此,吴先生若想把房子单独赠

予儿女,需在赠予合同中注明该房子只归女儿

算夫妻共同财产吗?

问题提出: 吴先生

行动记者: 陶 静

○地产短波

集中学习活动

绩和年度评先评优挂钩。

高新国土资源分局

完善执法监察

减灾防范意识。

和地质灾害防治工作

市富源土地开发整理中心

开展"学深杭、促创新"

本报讯(通讯员陈娟、邢艳华)近日,市 富源土地开发整理中心开展"学深杭、促创 新"集中学习活动。该中心一是印发了集中学

习活动实施方案,明确了学习内容及责任分 工; 二是统筹考虑全面推进, 注重活动成效; 三是加强宣传报道,充分借助网站、报纸、微 信平台等, 营造浓厚舆论氛围; 四是坚决杜绝

"走过场、走形式",将集中学习活动纳入中心

平时考核和年度考核,活动开展成效与考核成

本报讯 (通讯员葛晓光) 为进一步将 "学深杭、促创新"工作落到实处,近日,高

新国土资源分局在执法监察和地质灾害防治 等工作上进行创新。一是公示执法巡查预警

信息,增强责任意识;二是在对违法占地行

为进行立案查处时,对当事人进行警示提

醒;三是公示地质灾害预警信息,增强防灾

们夫妻的共同财产?

一人所有。

○服务监督台

问题提出: 胡女士

行动记者: 秦 秦

3568443进行咨询。

这套房产

我能办理

焦城际铁路的便利,再加上恒大、万达等 时,实现了对房屋总价的控制,让广大购

刘长江: 在一二线客户萎缩的情况 下,三四线城市迎来的窗口期及机会来之 不易。受郑州限购影响,处在郑州一小时 生活圈的焦作,也迎来了窗口期。2017年 年初至今,购房客户的热情开始缓慢复 苏,返乡置业、刚需客户均有较为明显的 增长态势。

一二线城市的限购、限贷让房 张涛: 价趋于稳定的同时, 也客观开启了三四线 城市去库存比较理想的时间窗口。2017年 年初以来, 限购政策不断加码, 5月3日 起,郑州楼市"限购令"再次升级,过高 的门槛将大量刚需群体挤向焦作, 焦作楼 市进一步回暖。究其原因,除了上级城市 的需求挤出外,也不乏焦作楼市的自我努

主持人: 为适应市场变化, 现在的项 目都有哪些提升和完善?

张涛: 我们项目二期产品更加关注刚 需群体的住房需求,通过对房屋户型和面 积的精心设计,在满足居住生活需要的同

-线房企的进驻,楼市已显现出量价齐升 房者不仅能买到好房子,更重要的是让更 多的人都能买得起,从而为刚需购房者轻 松实现"城央生活,品质人居"的居住梦

> 杨志刚:我们从客户需求出发,做好 产品定位, 在项目开发建设的过程中不断 提升和完善,这样才能保证我们与客户之 间双方的利益,实现长远发展。目前,市 场热度不断飙升,不少房企都对价格进行 了小幅上调, 亿祥的项目价格调整始终在 一个理性的范围之内,同时我们会适度加 大优惠力度, 计购房客户享受到实惠,

刘长江: 我们在深入了解客户心理的 基础上,价格维稳,使之形成和好房子契 合的高性价比。在营销上从现房实景体验出 发,通过丰富多彩的园区体验活动,提升客 户对小区的好感; 在产品上更是瞄准客户需 求和体验,针对园区细节、品质提升、产品 附加值一步步落实完善。今年我们的工作重 点是品质提升,无论市场变化如何,现房、 成熟社区都是我们项目最大的卖点和亮点。

主持人: 请谈谈你们对今后楼市的预 测和判断?

刘长江:"快进快出"的时代一去不返 了,中国房地产正在从1.0时代过渡到2.0 时代。一方面是市场份额不断集中,另一 方面是传统开发商逐渐向综合、新型生活 方式服务商转型,今后平台型和生态型房 企将越来越多。对于焦作的房企来说,更 要抓紧机遇,练好内功,在提升自身项目 品质的同时,积极学习实践,促进城市房 地产市场的健康蓬勃发展。

杨志刚:一二线城市火爆的状态将持 续放缓,未来很长一段时间将趋于平稳发 展,互联网地产、租赁市场、特型定制地 产都将迎来新的机遇; 三四线房地产市场 将继续升温,就焦作来说,在无任何限购 的政策形势下,未来半年将继续保持量价 齐升的态势。

张涛:楼市的供求关系中一个很大的 因素是人口的增长,二胎政策的全面开 放, 使三四线城市的人口增长速度加快, 从近期焦作楼市的成交数据上可以发现, 不少刚需群体因为二孩的出生频繁看盘。 相信未来随着城市基础设施的不断完善和 一线房企的入驻, 焦作楼市的住房需求增 长速度会有一定程度的提升。

"金山·东方花园杯"



金山置业董事长程海冰与模范代表合影。筱 静

杯"致敬劳动者五一大型公益 演,整场晚会编排新颖,异彩 纷呈,形式多样,为焦作市民 呈现了一场精彩视听盛宴。

焦作房地产

JIAOZUO DAILY

据了解,本台晚会由焦 金山置业) 旗下金山・东方 花园项目独家总冠名。当日 拉开帷幕,接下来独唱、歌 落下了帷幕。 伴舞、葫芦丝演奏、诗朗诵 等节目丰富多彩,金山置业 企,我们无时无刻不在思 还带来了舞蹈《金彩雅韵, 考,应该如何回馈社会。所 醉美东方》和《欢聚一堂》, 以,为了感谢各位劳动者对 引来现场观众声声叫好。整 城市建设的默默奉献,特冠 场演出精彩无限、高潮迭 起、掌声不断, 演员们优美 的舞姿、嘹亮的歌声,展现 天的辉煌,未来金山置业将 了劳动者的良好精神风貌。

晚会中,"赞美劳动者" 会主题之后,面向社会公开 征集省市劳模、先进工作者

本报讯(记者陶静)4月 和各行各业传播正能量、弘 29日晚,"金山·东方花园 扬劳动最光荣的劳动代表, 从近200名劳动代表中间挑选 晚会在市东方红广场隆重上 出16名模范代表(包括下岗 工人、出租车司机、残疾 人、清洁工人等),在晚会现 场进行了表彰,金山置业董 事长程海冰分别为模范代表 作少儿网主办,由河南省金 每人颁发了5000元的奖金, 山置业有限公司(以下简称 现场观众把掌声与赞美送给 最美的劳动者。台上是不遗 余力展示自我风采的演员, 19时30分,晚会在气势磅礴 台下是热情似火的观众,此 的大型舞蹈《盛世欢腾》中 次公益晚会在一片喝彩声中

"作为一个负责任的房 名举办了此次公益晚会。社 会的厚爱铸就了金山置业今 努力为社会奉献更多精品楼 盘,用'以金山之力,传公 表彰环节更是将全场的气氛 益之志'的爱心口号和'多 推到了高潮。据悉,公益晚 说不如多做'的公益态度, 会组委会和导演组在确定晚 回报社会,造福大众。"活动 结束后,程海冰在接受记者 采访时表示。

○销售动态

刚需户型有优惠

本报讯(记者王倩)双河 平方米的三室两厅两卫户型。 湾项目位于山阳路与文成路交 目前,总房款可优惠1.2万 会处。近日,记者在该项目售 楼部了解到,该项目主推91 平方米的两室一厅一卫和131

元,有意向的客户可到其售楼

万隆・清水湾 认筹活动已开启

单装修,售价面议。

合理,价格从优。

电话:13903911256

三楼两套现房,面积均为

108.56m²,三室二厅一卫,毛

电话:13603915136

本报讯(记者王倩)近 109~126平方米的户型,目前 日,记者在万隆·清水湾售楼 认筹活动已开启,购房者可享 部了解到,该项目主推5号楼 受缴1万元抵4万元房款优惠。

●云河丹堤,太行路和 租售购信息 岭南路交叉口北500米处,2 号楼东单元东户14层,建筑 欢迎刊登售房信息 面积133.5m²。 联系电话:8797333 13323915705

电话:15978799998

●铁路小区单元房,四 ●钛星小区,位于韩愈 路与民主南路交叉口东南 楼三室一厅82m²,家电家具 角,5楼(共5层)146m²,三室 齐全,另有煤球房,非诚勿 两厅两卫,水电气暖齐全,简 扰,价格面议。

电话:13569107025

●太极中央瀚邸公寓楼 ●中站区1路公交车终 房屋对外出租,朝南向光线 点站西征云·玫瑰苑有二楼、 好,家电齐全,价格面议。

电话:13608632181

●出租工业路远大艺安 坯房,楼层佳、位置好、户型 苑住宅一套,精装小公寓,交 通便利,拎包入住。

电话:15225857111

III

每周一楼景 猜猜它是谁

《毎周一楼景,猜猜它是谁》栏目欢迎广大读者参与,前三名猜中照片所在楼盘,即可获得精美礼品。读者请将答案发往 18790202056手机。 阿东摄

限售成新一轮楼市调控"撒手锏"

知》,将新郑市、荥阳市、中牟县纳入限 购范围, 规定新购住房在取得《不动产 控力度和范围不断扩大,调控地区主要 次购买住房。 集中在二三线城市。

限购区域将在原有的市内五区、郑州航 善,将有效减少房地产市场的投机需 空港经济综合实验区、郑东新区、郑州 求,利好后续市场稳定发展。 经济开发区、郑州高新区的基础上,增 加新郑市、荥阳市、中牟县。在限购区 热点城市的严厉调控下,投机资金向热 域内, 暂停向已拥有一套以上(含一 点区域周边的"非限"区域转移。在 房。同时,暂停向注册时间不足三年的 多的二三四线城市纳入调控范围。 企业(不含专管住房租赁业务的企业)

5月3日,郑州发布《关于进一步强 销售住房。在5月3日后新购买的住房, 多城市进行调控的"撒手锏"。截至目 化调控措施稳定全市房地产市场的通 在获得《不动产权证书》之日起不满三 前,已有成都、厦门、福州、青岛、杭 年的不得上市转让。此外,在郑州市行 州、广州、珠海等城市启动限售的调控 政区域内,5月3日之后通过赠予方式转 政策。 权证书》三年内不得出售。据了解,4 让住房,自签署赠予合同并办理转让确 月全国各地方出台调控政策近50次,调 认手续之日起,赠予人满三年后方可再 新思路,也成为本轮从3月开始的全国

根据郑州新发布的调控政策,郑州 进表示,郑州新政通过对此前政策的完

中原地产首席分析师张大伟称,在 套)住房的本市户籍单身人士出售住 "遇涨即调"的调控取向下,将有越来越 未来很有可能同限购、限贷一起成为楼

值得注意的是, 限售正成为越来越

"限售正成为当前各地楼市调控的 多城市调控新特点。"张大伟表示,本 易居研究院智库中心研究总监严跃 轮楼市调控的全面升级,从抑制投资、 投机的角度看,将有更多的城市加入限 购、限贷、限价、限售的"四限"时 代。

张大伟也表示, 限售政策已经成为 本轮地方楼市调控的新"撒手锏", 从当 前各城市对于新政策的推广速度来看, 市调控长效机制的具体措施。



市民正在市房产管理中心办理有关房屋买卖的手续。 王 倩 摄

本报讯(记者王倩)据焦作房信房网签成交1099套,同比增长 网最新出炉的数据显示,3月份商品 71.18%;4月份商品房网签成交1047 购、限贷政策,使得目前我市房地产 该项目17、18号楼升级新品于4月9 备在5月份推出新品抢占市场。

商品住宅销售取得了比较令人满意的 成绩,房地产市场有明显回暖迹象。

的影响,大量非郑州籍购房者的需求 被压制,一大批在郑州务工的外地刚 需购房者将目光投向了郑州周边的非 限购城市, 而焦作处于郑州一小时生 活圈内,再加上郑云高速、郑焦铁路 的开通,郑州和焦作之间的出行更加

4月29日,金德利公馆新品加 推,记者在开盘现场看到,除了焦作 籍购房者外,确实增加了一些外籍购 房者。金德利公馆营销负责人在接受 记者采访时表示,一些大中城市的限

套,同比增长29.58%。由此可见,今 市场回暖迹象明显。据记者了解,现 日盛大开盘;恒大城在市民的翘首企 年"金三银四"这一楼市旺季,我市 在我市一些热点项目,就是找人托关 盼中于3月底开盘,开盘当天2小时 业内人士分析,受郑州限购政策 期会员招募现场,记者采访了一位已 成绩喜人,为我市"金三银四"的房 经排了两天队的市民杨先生。他说: 地产市场交上了满意的答卷。 "我就是在房管系统上班的,为了买 这里的房子,之前去找熟人不是为了 讲价,只是想着不来排队,拿个号回 家等,人家说现在没法走后门了。这 间,尽管许多人都选择了外出旅行, 不,我和妻子两人轮番在这里排队,但仍有众多市民选择留在焦作,参加 晚上只能替班到车里休息一下。"

系也没有优惠,还必须提前排队。4 就销售了8亿元,与此同时,我市众 月23日,在金山・东方花园南园二 多房地产商也加大了促销力度,销售

2017年的第一个传统销售旺季 "金三银四"已经落下帷幕,接下来 "红五月"登场。据悉, 五一小长假期 各大开发商在其售楼部举办的暖场活 除了4月23日金山・东方花园会 动,如星凯・英郡、远大・未来城、 员招募参加认筹活动,4月29日金徳 建业・公园里、征云・悦城、恒大城 利公馆7号楼1单元和4号楼、5号楼 等楼盘,举办了主题包括亲子DIY、 部分房源盛大开售外,借助"金三银海洋马戏团、首届园林摄影大赛等活 四"这股暖流的还有建业·公园里, 动。相信还有不少楼盘跃跃欲试, 准

焦作楼市:"金三银四"网签成交两千余套